

4月23日“世界读书日”当天,宁波将拥有属于自己的24小时营业书店。它就是位于药行街6号原工人文化宫地下一层的天一书房。

错落有致的书架,匠心独运的书桌,种类丰富的图书,充满童真的绘本屋,别有情调的咖啡馆,别具特色的文创产品……

24小时不打烊的书店,将在城市深夜点起一盏不熄的文化之火,让更多的爱书人有一个温暖的去处。

深夜,我们书店见

宁波将拥有首家24小时书店

4月23日在天一书房启动

开启宁波首家深夜书店

位于药行街6号原工人文化宫地下一层的天一书房,是宁波新华书店旗下的人文特色书店。

自去年11月试开业以来,一直在打破传统书店布局,为广大读者提供更好的阅读环境和阅读空间。

今年4月23日,是世界读书日。为了将处于城市中心三江六岸的天一书房,打造成具有甬城地标性意义的书店,天一书房将在4月23日零点,在宁波率先开启24小时营业书店。

据统计,全国目前共有21家24小时营业的书店,天一书房将成为第23家24小时书店。

2014年4月18日,北京三联韬奋书店实行24小时营业,“深夜书房”备受关注,还得到了李克强总理盛赞,希望把24小时不打烊书店打造成城市的精神地标。

天一书房,也将成为宁波城市文化的窗口,提升甬城文化氛围,一种新的夜生活方式将引领市民的阅读习惯。

你可以在灯火阑珊的时候,走进书房,在书架上随意挑选一本书,盘腿坐在蒲团上,静静地品读。

或是在失眠的夜晚,邀上志同道合的书友,转动咖啡杯里的汤匙,在最静谧的夜晚,共享书中岁月。

哪怕什么都不做,只是静静地坐在那里,沉浸在书香中,这夜晚也足够温暖柔和。

推出系列人文主题活动

为了与24小时营业相得益彰,从4月23日开始,天一书房特推出一系列“今夜,悦书房”的人文主题活动来丰富这一里程碑意义的尝试。

从4月15日至20日,将运动与读书结合,只要书友每晚9点前以手机上的当日万步记录来到天一书房,便可获赠天一书房限量版阅读卡,直接享受免费选购。

4月23日凌晨,将在天一书房举行“点灯仪式”,更是为天一书房24小时营业的开启带来更多的仪式感、责任心,赋予天一书房更多的前行动力。

4月24日,天一书房还将举办宁宁故事会、书房悦影、汉文化学堂。

这些活动将作为常态的系列活动在天一书房长期开展,为读者带来更丰富的文化体验。

据宁波市新华书店副总经理余慧介绍,开启24小时书店,其实是新华书店多年的夙愿,希望为爱书人提供一个温暖安静的去处,呼唤更多的人沉浸阅读,在融入式阅读、体验式服务下,享受一种美好的文化生活体验。希

望让大家记得城市中心有一盏穿过长夜迎接初阳的灯,一直静静守候。开启24小时营业,是把社会效益放在第一位,为推动全民阅读促进文化繁荣做出实际行动,为书香宁波建设锦上添花,这是新华书店责无旁贷的使命。

为了让市民有更高的读书热情,开业期间深夜,天一书房还会为每一个前来读书的人送上一杯免费的咖啡,以及7折超低价购书体验。

更多精彩活动请关注微信公众号:宁波市新华书店。

记者 陈也喆 通讯员 胡燕



4月23日、24日周末狂欢 现代商城商圈家装盛宴开启 “过招潘晓婷”、“谁是大当家”活动报名启动

4月23日-24日,现代商城商圈开启家装盛宴。本次活动联合现代商城、家园市场、新板材城三大市场,汇集地板、门窗、陶瓷、卫浴、家具、软装、吊顶、橱柜、电器、灯具等,更多风格,更多优惠,满足您“一站式”全方位家装需求。

为了迎合更多来现代商城商圈的客户,现场推出多重活动。首届现代商城商圈杯“谁是大当家”将于4月23日-24日拉开帷幕,活动以家庭组队竞赛的形式完成各项发现比赛,全城招募60组家庭参与,丰厚的奖品等您来拿。

除了“谁是大当家”活动,“谁是球王”宁波花式台球挑战赛同时启幕。现代商城商圈全城招募民间台球高手,进行对决,获得冠军的选手更可

与“九球天后”潘晓婷进行过招。以上具体活动细则及报名方式请关注“宁波生活家”官方微信。

此外,凡在4月8日至24日,至活动参与商户下单,凭活动专用收据享实惠返现礼、趣味游戏礼、快手特价礼、心动终极礼四重优惠。为回馈现代商城商圈新老客户,现代商城商圈更推出人气抽奖活动,2016年1月1日-4月24日期间,凡在现代商城商圈任一品牌门店下单,满500元以上凭门店有效(盖章)收据即可参与。现代商城商圈作为宁波本土土生的家居商场,已然成为新老宁波人家装的优选地。一场家装优惠的饕餮盛宴,欢迎品鉴。

分类信息 8:15-18:00 (全年无休,全天候办理) 咨询QQ:956118880 办理微信:56118880 56118881

空调家政 法律服务 二手车市 高价收旧货 13967874755 赵

搬家搬厂 合作 神州调查 87289267 标准厂房宿舍5000m²出租

物业转让 厂房仓库场地 整体转让或承包 大众舞厅转让

厂房出租 厂房出租 厂房出租 厂房出租

店面转让 厂房出租 厂房出租 厂房出租

声明公告 刊登热线: 56118880 56118881

宁波市鄞州潘火冠兴机械厂遗失... 奉化市金桃子农副产品商行遗失... 周荣遗失初级药师资格证...

减资公告 注销公告 行政处罚决定履行催告书送达公告 注销公告